
Ιδέες  για  τη  συνέχεια  της  γνώσης ,  
Μάθετε  και  διδάξτε,  μεταδώστε!

Ιδέες

Μάθετε  και  διδάξτε

Αναθεωρήστε  τις  ιδέες  σας.  Καθώς  εξετάζετε  τις  ιδέες  σας  (κάθε  4  εβδομάδες  είναι  καλό).

Κάποια  δεν  θα  έχουν  αξία  και  δεν  αξίζει  να  τα  κολλάς.  Πετάξτε  τα.

Ορισμένες  ιδέες  φαίνονται  χρήσιμες  τώρα  ή  σε  κάποια  μεταγενέστερη  ημερομηνία.  Κρατήστε  τα,  

αρχειοθετήστε  τα:  Ενεργά  ή  Μεταγενέστερα.  Μετά  τον  έλεγχο,  η  κατάθεση  λαμβάνει  το  αρχείο  «Ενεργό».

Διάλεξε  μια  ιδέα!  Τώρα  κάντε  αυτή  την  ιδέα  να  μεγαλώσει.  Σκέψου  το.  Συνδέστε  την  ιδέα  με  σχετικές  ιδέες.  

Έρευνα,  Διαδίκτυο,  αρχεία,  βιβλιοθήκες,...  προσπαθήστε  να  βρείτε  οτιδήποτε  παρόμοιο  ή  συμβατό  με  

αυτήν  την  ιδέα.  Διερευνήστε  όλες  τις  γωνίες,  τις  πιθανότητες...  Όταν  νομίζετε  ότι  η  ιδέα  σας  είναι  έτοιμη  

να  εφαρμοστεί.  Να  το  κάνεις!  Προσπαθήστε  να  λάβετε  σχόλια,  ώστε  η  ιδέα  να  είναι  συντονισμένη.

Μην  αφήσετε  τις  ιδέες  να  ξεχαστούν  ή  να  χαθούν.  Γράψ'τα  σε  ένα  χαρτί.  Αποθηκεύστε,  

ταξινομήστε,  αρχειοθετήστε  και  επισκεφθείτε  ξανά.  Κάθε  μέρα  πολλές  ιδέες  σκέφτονται  και  

γρήγορα  ξεχνιούνται  ή  χάνονται.  Ο  λόγος  είναι  ότι  δεν  είχαν  προσυντηρηθεί,  

ηχογραφηθεί  ή  καταγραφεί.  Τα  καλύτερα  χάνονται!

Η  μνήμη  είναι  αναξιόπιστη  όταν  πρόκειται  για  τη  διατήρηση  και  την  καλλιέργεια  νέων  ιδεών.  Έχετε  μαζί  

σας  ένα  σημειωματάριο  (planner)  ή  μια  συσκευή  εγγραφής.  Όταν  αναπτύσσεται  μια  ιδέα,  διατηρήστε  την.  

Καταθέτετε  τις  ιδέες  σας  σε  εβδομαδιαία  βάση.

Οι  ιδέες  είναι  η  αρχή  του  Μέλλοντος.  Οι  ιδέες  καθιστούν  δυνατό  να  συμβαδίζεις  με  τις  

εξελικτικές  αλλαγές.  Οι  ιδέες  είναι  η  πιο  παραγωγική  από  όλες  τις  δραστηριότητες  

πνευματικής  ιδιοκτησίας.  Οι  ιδέες  αποτελούν  μέρος  του  Learn  and  Teach  και  διατηρούνται  

μέσω  της  συνέχειας  της  γνώσης  (μακροπρόθεσμη  διαχείριση  χρόνου).

Θεματοφύλακας

Μελλοντικές  αποδεικτικές  ιδέες  μέσω  του  «Knowledge  continuity».  Διασφαλίστε  τη  συνέχεια  της  γνώσης  

διατηρώντας  τα  αρχεία  ιδεών  σας  ενημερωμένα.  Στο  «Θα»  αναφέρετε  πού  μπορούν  να  βρεθούν.

αγ .  1 Μάθετε,  όταν  καταλαβαίνετε,  ξεκινήστε  τη  διδασκαλία.  Στη  δωρεάν  εκπαίδευση  οι  γρήγοροι  μαθητές  

διδάσκουν  αργούς  μαθητές.  Στη  δουλειά  έμπειρος  εργαζόμενος  εκπαιδεύει  νέους.  Στο  σπίτι  οι  παππούδες  

διδάσκουν  παιδιά,  εγγόνια.  Οι  γονείς  διδάσκουν  τα  παιδιά.

Η  διαδικασία  ιδεών  χρησιμοποιείται  από  κηδεμόνα,  άτομα,  επιτροπές,  ομάδες  εργασίας,...  

Χρησιμοποιήστε  ένα  CG  Planner  (N-At-m).

1  Πίστη  NAtm  Συνέχεια  γνώσης  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Πέρασε

1  Πίστη  NAtm  Συνέχεια  γνώσης  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.2
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1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας

από  την  κοινότητα,  ένα  έγκλημα  MS  R6.

κριτική  γνώση  και  παρέχει  μεθόδους  σύλληψης,  εφαρμογής,  μεταφοράς  αυτής  της  γνώσης.  Οι  
εμπειρίες  ζωής  πρέπει  να  διαχωρίζονται  μεταξύ  τους

αθανασία)!

Οι  ιδέες,  η  γνώση  μας  κάνουν  πολιτισμένους!  Η  κληρονομιά,  οι  παραδόσεις  κάνουν

Η  πνευματική  ιδιοκτησία,  η  γνώση  της  ζωντανής  εμπειρίας  ενός  ατόμου  προφυλάσσεται  για  να  
γίνει  αθάνατη.  Η  προσέγγιση  της  συνέχειας  της  γνώσης  προσδιορίζει

επί).  Η  ανταλλαγή  γνώσεων  στην  οικογένεια  (μεταβίβαση)  είναι  οικογενειακή  κληρονομιά  (γνώση

μεταβιβάζει  εμπειρίες  ζωής  στην  επόμενη  γενιά  (με  πληρωμή  3  x  wmw)  στο  Family

βίντεο  (εμφάνιση),  σκίαση  (εργασία  παράλληλα).

Κολλέγιο.

εργασιακά  και  προσωπικά.

Όταν  ένας  εργαζόμενος  φεύγει  από  την  εργασία  του,  τεράστιες  ποσότητες  «IP  (Πνευματικής  
Ιδιοκτησίας)  κινδυνεύουν.  Για  να  αντιμετωπιστεί  αυτή  η  διαρροή  εγκεφάλων  είναι  
σημαντικό  να  διατηρηθεί  το  «I-P»  ενός  εργαζομένου.  Είναι  σημαντικό  να  συλλάβετε,  να  
διατηρήσετε  αυτή  τη  γνώση  πριν  φύγει  ο  εργαζόμενος.  Λήψη  σημαίνει  ήχος  (αφήγηση  ιστορίας),

SmeC  (Shire  Medical  Education  Complex)  62  ετών  Διδάσκει:  She

Μεταφέρει  εμπειρίες  ζωής  στην  επόμενη  γενιά  (με  πληρωμή  3  x  wmw)  στο  Ap-prentice  College.

Η  συνέχεια  της  γνώσης  κάνει  τη  γνώση  ενός  ατόμου  (στην  πνευματική  ιδιοκτησία)  
αθάνατη.  Κάθε  άτομο  από  την  ηλικία  των  14  ετών

(κοινότητα).  Διεκδικώντας  «Πνευματικά  δικαιώματα»,  το  δικαίωμα  ευρεσιτεχνίας  είναι  κλοπή

Σημείωση!  Όλα  τα  'I-P'  (εμπορικά,  ιδιωτικά)  ανήκουν  στο  'Shire'

PHeC  (Εκπαιδευτικό  Συγκρότημα  Επαρχιακού  Νοσοκομείου)  62  ετών  Διδάσκει:

Οι  οργανισμοί  συλλαμβάνουν,  διατηρούν  και  επαναχρησιμοποιούν  τους  υπαλλήλους  τους,  «I-P».  
Οι  κοινότητες  χρησιμοποιούν  τους  πολίτες  τους,  «I-P»  για  το  καλό  όλων.  Η  Επαρχιακή  Κυβέρνηση  
τηρεί  Αρχεία.

Η  ανταλλαγή  γνώσεων  στην  οικογένεια  γίνεται  μέσω  των  παιδιών  και  των  εγγονιών.  Κοινή  
χρήση  σημαίνει  προφορική,  ήχος  (αφήγηση),  βίντεο  (εμφάνιση),  σκίαση  (χέρια

εμείς  αθάνατοι!

κρατά  αρχείο  με  τις  εμπειρίες  της  ζωής  τους  (τόσο  θετικές  όσο  και  
ακατάλληλες).  Η  σύλληψη,  διατήρηση  και  καλλιέργεια  της  πνευματικής  ιδιοκτησίας  
της  οικογένειας  (IP).  Μετά  περάστε  το  στην  επόμενη  γενιά.
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